
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  71ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

 

Data : 07/05/2014

Horário: 09:00h

Local : Associação Comercial e Industrial de Santo André – ACISA, Avenida XV de 

Novembro, 442, Centro, Santo André – SP.

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS PRESENTES

Carlos Alberto Menegatti

Elen Aparecida Facini Calça

Elenísio de Almeida Silva

Fábio Alves de Araujo

Fátima Conceição Gomes – Presidente

Fuad Sayar
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Irina Freire

João Barbosa da Silva

José Luiz Cirino

José Sinésio Correia

Lourival Santos da Silva

Miguelito Diogo

Paulo Hirofume Arashiro

Rodrigo Emílio Cerchiari

CONVIDADOS

Gisele de Oliveira Silva – SEAT/GEX Santo André

Wilson Roberto Arrighi - Contrumob

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Almir Rogério da Silva

Israel Telis da Rocha

Jociel Leite Souza

Regina Helena Campos de Oliveira

Rosangela Piccinin Teves

Vincenza Buccoleri Tannure

III – ABERTURA

Os Conselheiros José Luiz Cirino e José Sinésio Correia, anfitriões desta 71ª reunião do 

Conselho de Previdência Social - CPS, em nome da diretoria da Associação Comercial e 
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Industrial de Santo André - ACISA, deram boa vindas aos presentes e passaram a palavra à 

Presidente do Conselho.

A Sra. Presidente agradeceu a recepção da ACISA e fez questão de lembrar que a primeira 

reunião do CPS, ocorrida em 2004, foi sediada pela Associação. Exaltou a participação 

desta  entidade  no  debate  das  questões  previdenciárias  na  região,  o  que  muito  tem 

contribuído para a conscientização do segmento patronal.

IV - ORDEM DO DIA

Em decorrência da perspectiva da chegada da diretoria da ACISA, também reunida nesta 

data, os Conselheiros optaram pela inversão dos trabalhos.

A Sra. Presidente registrou a justificativas de ausência dos Conselheiros Sr.  Jociel Leite 

Souza, que retornou ao trabalho e não pode comparecer e do Sr. Israel Telis da Rocha, que 

encontra-se  em um evento  da  Advocacia  Geral  da  União  –  AGU,  em Caxias  do  Sul. 

Registrou ainda a ausência do ex-conselheiro Sr. Isaias Urbano, que está em Brasília. Em 

seguida, fez a leitura da ata da reunião anterior, que foi integralmente aprovada.

V - INFORMES

A Sra. Presidente abriu espaço para os informes.

O Conselheiro Sr. Elenísio de Almeida Silva informou que em abril ocorreu 4ª Conferência 

de Saúde do Trabalhador  e no período de 08 a 10 de maio ocorrerá a etapa de debate  

estadual. A Sra. Presidente informou que o INSS terá dois representantes.

O Conselheiro Sr. Lourival Santos da Silva informou que no dia 09/05 participará de um 

evento em homenagem ao Dia das Mães, com a leitura de um texto de sua autoria,  no 

Centro de Referência do Idoso de Santo André, localizado na Rua do Café, 32. 
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O Conselheiro Paulo Hirofume Arashiro informou que no dia 29/04 ocorreu o lançamento 

da pedra fundamental de um centro de reabilitação profissional em Santo André, no Bairro 

Campestre, em frente à Igreja São Judas Tadeu. A conclusão das obras está prevista para 

2016. A Sra. Presidente pediu ao Conselheiro que repasse mais informações e os contatos 

do futuro centro.

O mesmo Conselheiro expôs aos demais membros do CPS uma correspondência recebida 

de uma associação que promete vantagens duvidosas aos aposentados e pensionistas. A 

referida carta foi recebida pela Sra. Presidente, que comprometeu-se em apurar a situação.

Aproveitando a oportunidade, a Sra. Presidente informou aos presentes que as denúncias 

estão  sendo  investigadas  pela  Assessoria  de  Pesquisa  Estratégica  e  Gerenciamento  de 

Riscos - APEGR e pela Polícia Federal e, conforme divulgação da mídia, as quadrilhas 

estão sendo desmascaradas.

O  Conselheiro  Carlos  Alberto  Menegatti  informou  que,  em  entrevista  à  rádio  ABC, 

repassou aos ouvintes o alerta das fraudes.

A Conselheira Irina Freire informou que o Centro das Indústrias do Estado de São Paulo - 

CIESP participará, em maio, de três eventos na região, a saber:

– 13/05, das 09:00 às 12:00h, no Centro de Formação em Mauá: Seminário da cadeia 

de plástico;

– 28/05, das 14:00 às 18:00h, no Pavilhão Vera Cruz: Feira de negócios, que contará 

com a presença de cerca de 300 empresas;

– 30/05, das 20:00 às 24:00h, no Clube 1º de Maio: Jantar para a entrega do Prêmio 

Excelência Empresarial.

O Conselheiro  Fábio Alves  de Araujo informou que a  2ª  Composição  Adjunta,  com a 

chegada dos novos conselheiros, teve um acréscimo de 35% dos processos julgados e a 

tendência é que a produtividade aumente ainda mais.
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O Conselheiro Fuad Sayar informou que no dia 14/05 haverá a assinatura de um acordo 

com a Caixa Econômica Federal para viabilizar juros mais baixos para o segmento gráfico. 

Informou também que haverá o Lançamento da Revista APL da Indústria Gráfica. 

Neste momento, a reunião do CPS foi prestigiada com a chegada da diretoria da ACISA. O 

Presidente da Associação, Sr. Evenson Dotto, agradeceu a presença de todos, fez um breve 

relato do trabalho desenvolvido pela entidade e pediu a todos que se apresentassem.

Em seguida, a Sra. Presidente agradeceu a acolhida da ACISA, falou sobre a abrangência 

da Gerência Executiva do INSS em Santo André, do papel do Conselho de Previdência 

Social e passou os informes do Instituto:

– Disse que enviou aos Conselheiros o passo a passo de como obter o Demonstrativo 

de Crédito de Benefícios, cuja cópia foi distribuída aos presentes;

– Informou  que  foi  reaberto  o  prazo  para  a  Consulta  Pública  do  Projeto  de 

Reabilitação  Profissional.  O  público  alvo  são  as  pessoas  físicas  e  jurídicas 

envolvidas  com a temática  da  reabilitação  profissional.  As sugestões  podem ser 

encaminhadas até o dia 31/05, por meio da página do Ministério da Previdência 

Social, www.previdencia.gov.br ;

– Informou que, no período de 21 a 23 de maio, ocorrerá no Centro de Formação de 

Mauá, mais um Curso de Formadores e o evento estará aberto a todas as entidades 

participantes deste Conselho. Para tanto, comprometeu-se em repassar, por e-mail, 

as informações e a ficha de inscrição.

Por fim, a Sra. Presidente submeteu à votação a proposta de visita, na data da reunião de 

agosto, à Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social – Dataprev. Esta 

proposta foi prontamente aceita pelo Conselheiros.

Os Conselheiros  presentes  também aprovaram a proposta  de que a próxima reunião do 

CPS, prevista para o dia 04/06, seja realizada na sede da Gerência Executiva do INSS em 

Santo  André,  localizada  na  Rua  Adolfo  Bastos,  520,  e  que  a  pauta  verse  sobre  ações 
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regressivas, caso não seja possível a presença de um representante da Receita Federal do 

Brasil para a abordagem do tema da desoneração da folha de pagamento.

VI – ENCERRAMENTO

A Sra. Presidente encerrou a 71ª reunião do CPS agradecendo a ACISA pela recepção.

 Santo André, 07 de maio de 2014.

FÁTIMA CONCEIÇÃO GOMES

Presidente do CPS
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